
Kuesioner Sikap Masyarakat Terhadap Program Acara Opera Van Java 
Trans 7 

 

Nama   : 

Jenis Kelamin : 

Usia   : 

Pendidikan : 

 

Berilah tanda silang (X) pada salah satu kolom yang sesuai dengan pendapat anda. 

No. Pernyataan Sangat 
Setuju Setuju Kurang 

Setuju 
Tidak 
Setuju

Sangat 
Tidak 
Setuju 

1. Responden setuju dengan jam tayang 
Opera Van Java 

     

2. Durasi tayangan Opera Van Java sudah 
cukup  

     

3. Pemain-pemain Opera Van Java piawai 
dalam memerankan tokoh-tokoh dalam 
cerita 

     

4. Tema cerita dalam Opera Van Java 
menarik dan variatif 

     

5. Gaya bahasa yang digunakan dalam Opera 
Van Java sudah menggunakan kata-kata 
yang sopan dan mudah dimengerti 

     

6. Komedi Opera Van Java sudah beretika      
7. Adegan-adegan dalam Opera Van Java 

tidak mengandung unsur kekerasan 
     

8. Adegan-adegan dalam Opera Van Java 
sudah memperhatikan norma kesopanan 

     

9. Responden setuju dengan tingkah laku 
para pemain dalam adegan Opera Van 
Java 

     

10. Kostum yang digunakan para pemain 
Opera Van Java sesuai dengan jalan cerita 
dan tokoh yang diperankan 

     

11. Properti yang digunakan dalam Opera Van 
Java aman dan tidak membahayakan 

     

 


